



# Adam-Ries-Bund e.V.



Vorsitzender: Dr. R. Gebhardt, Vereins-Reg. Amtsgericht Annaberg Nr.171

Postanschrift: Postfach 100 102, 09441 Annaberg-Buchholz

Tel. 03733-429086, info@adam-ries-bund.de, www.adam-ries-bund.de

Besucheranschrift: Adam-Ries-Haus, Johannisgasse 23, 09456 Annaberg-Buchholz

Dr. Norman Bitterlich  
Draisdorfer Str. 21, D-09114 Chemnitz  
Telefon: +49 (0371) 4660751  
E-Mail: norman.bitterlich@t-online.de

**Gymnázium Václava Hlavatého**  
**PaedDr. M. Rieger**  
**Poděbradova 661**

**CZ 440 62 Louny**

## *Adam Ries v Čechách*

Vážený pane Dr. Rieger,

sasští pořadatelé soutěže Adama Riese sledovali první finále stejnojmenné soutěže v České republice s velkým zájmem a radostí. Soutěže se neshodují pouze ve jméně, shoduje se i jejich příprava, provedení, matematické úlohy, a především je provází stejné nadšení z díla a života německého matematika Adama Riese. Již od roku 1994 se soutěže čtyř zemí pořádané v městečku Annaberg-Buchholz účastní i čeští žáci. A po národní kvalifikaci, která se konala 17. a 18. března, dosáhla přeshraniční spolupráce zcela novy rozměr.

Z Vaší školy se soutěže zúčastnilo Magdalena Parýzková, Hons Tomáš a Lucie Mihalčíková žáků. Těmto žákům bychom chtěli poblahopřát za úspěšné vypracování matematických úloh, odlišných od obyčejných školních příkladů. Nalezení vhodných řešení v omezeném čase a jejich aplikace totiž nevyžadují pouze dobré znalosti matematiky, ale i bystrého ducha. Přesto Vaši žáci dokázali, že patří k nejlepším matematikům mosteckého kraje, a to si zasluhuje uznání.

Ke kvalifikaci do soutěže čtyř zemí bychom chtěli poblahopřát zejména Magdalena. Tato žákyně se v červnu utká s desítkou nejlepších žáků z Horních Frank v Bavorsku, z Durynska a Saska. Těšíme se již, až je uvítáme v saském horském městečku a rodišti Adama Riese Annaberg-Buchholz.

Za spolupráci na soutěži Adama Riese bychom chtěli Vám i Vaším vyučujícím srdečně poděkovat. Nadšení soutěžících a laskavost jejich doprovodu na dvoudenním pobytu významně přispěly k úspěchu zemské kvalifikace.

Nášemu matematiku Adamu Riesovi se v Mostě velice líbilo a my máme radost, že společná soutěž přispívá ke sblížení obou krušnohorských regionů.

Se srdečným pozdravem